

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 73 Jueves 25 de marzo de 2010 Sec. V-A. Pág. 32061

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones ADMINISTRACIÓN LOCAL

Acuerdo de la Autoridad Única del Transporte de Gran Canaria por el que se adjudica el contrato "Infraestructura informática de servidores para las bases de datos, las aplicaciones corporativas, el almacenamiento y el backup para la Autoridad Única del Transporte de Gran Canaria.

- 1. Entidad adjudicadora:
 - a) Organismo: Autoridad Única del Transporte de Gran Canaria.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Suministro.
 - b) Descripción: Suministro de infraestructura informática de servidores para las bases de datos, las aplicaciones corporativas, el almacenamiento y el backup para la Autoridad Única del Transporte de Gran Canaria.
- 4. Presupuesto base de licitación. Importe total: 787.500,00 euros.
- 5. Adjudicación:
 - a) Fecha: 9 de marzo de 2010.
 - b) Contratista: Fujitsu Service, Sociedad Anónima.
 - c) Importe o canon de adjudicación. Importe total: 688.686,60 euros.

Las Palmas de Gran Canaria, 15 de marzo de 2010.- Román Rodríguez Rodríguez, Presidente.

ID: A100017602-1